

下面哪个心愿 您能帮他们完成

微心愿

吴建军 家庭情况:儿子肢体残疾二级,儿媳在超市上班,还要抚养一个孩子。

微心愿:电动轮椅

吴金炎 家庭情况:因突发脑出血瘫痪在康复医院,儿子在读大学。

微心愿:床品四件套、凉席

胡惠娟 家庭情况:本人患类风湿关节炎、气管炎多年,女儿患有系统性红斑狼疮。

微心愿:床品四件套、凉席

岳伟林 家庭情况:因车祸导致脾脏切除,头部、腰部、腿部等多处骨折,现瘫痪在床。

微心愿:床品四件套、凉席

狄玉棠 家庭情况:本人双腿无法正常行走,夫妻平时生活靠捡废品维持。

微心愿:轮椅

李成 家庭情况:因突发重疾主动脉夹层A型而丧失劳动能力,家有两个孩子需要抚养。

微心愿:洗衣机

潘珍娣 家庭情况:车祸后智力慢慢下降,去年摔了一跤,现在生活基本不能自理。

微心愿:床品四件套、凉席

沈燕 家庭情况:小时候因脑膜炎导致智力残疾,一直由母亲照顾她的生活起居。

微心愿:洗衣机

杨利新 家庭情况:智力残疾已有15年,未婚无子女,一直由年迈的父母照顾。

微心愿:电饭煲

曹炳荣 家庭情况:本人患患胃癌、肝癌、食道癌等多种疾病。

微心愿:床品四件套、凉席

两种捐助方式

1. 扫描常州日报社“周末关爱”慈善基金二维码



具体操作步骤为:

(1) 扫描二维码,进入基金主页;
(2) 点击右下方“直接捐”,进入捐赠页面;

(3) 填写捐赠金额、捐赠人姓名(实名,或某先生、某女士,或网名)、联系方式等内容;

(4) 在捐赠人姓名后面,用括号注明本次捐赠社区名称“大学新村三社区”,若是定向捐赠,请注明定向捐赠受赠人姓名;

(5) 捐赠后可下载捐赠证书、申请捐赠票据,如遇问题可咨询常州市慈善总会网络众筹部,电话:85600225(周一至周五的工作时间)。

2. 联系武进区南夏墅街道大学新村三社区,电话:86522911;13775220100

爱心回应

50袋米、50桶食用油、3只微波炉、1台洗衣机,一位好心人捐赠物资时不忘送上祝福

希望困难居民早日战胜困难

上期周末关爱走进钟楼区五星街道蓝天花园社区。该社区下辖的几个小区里,有相当一部分居民居住的是廉租房、公租房,是困难群众较为集中的社区。栏目报道的王云娣(化名)和顾静(化名),都是因为家中有病人而导致生活困难。

“真没想到这次有这么多爱心人士联系我们。他们中,既有像张瑞江、梅先生、伟星星福到家等熟悉的‘老朋友’,还有不少‘新朋友’第一次来到我们社区送爱心。”蓝天花园社区工作人员介绍,有的“老朋友”的捐助力度比以前更大了。“我们记得2022年周末关爱栏目走进我们社区时,张瑞江捐助了4000元善款,这次他捐助了6000元。”

参与周末关爱活动的“新朋友”中,每一位好心人都让社区工作人员印象深刻。有一位从天宁区赶到蓝天花园社区的王女士,捐赠了洗衣机。还有一位好心人来到社区,捐助了50袋米、50桶食用油、3只微波炉、1台洗衣机。“对方不肯留姓名和其他信息,他只希望社区生活困难群众早日战胜困难,过上幸福的生活!”社区工作人员说。

上周周末关爱首次刊登了常州日报社“周末关爱”慈善基金二维码,方便热心市民直接通过扫码向社区困难群众捐赠,有市民向社区居民王云娣和顾静进行定向捐赠。

上期周末关爱捐助情况

爱心人士	米50袋、食用油50桶、微波炉3只、洗衣机1台
王女士	洗衣机1台
伟星星福到家	微波炉2只、电磁炉1只
张瑞江	6000元
梅先生	1000元
曹先生	1000元
(定向捐赠给王云娣、顾静各500元)	
张颖	50元
奔跑的蜗牛	50元
一滴水	1000元
第一象限	200元
再见喵喵喵	50元
薇	500元
飞天	500元
轩轩	200元
周欢	10元
郭嘉宁	300元(定向捐赠给顾静)
TPF	500元
爱心人士	30元
泡沫	500元(定向捐赠给王云娣)
陈军	10元
黄子炎	1元
蔡诗彤	10元
陶	500元
爱心人士	3000元
rabbit	10元
爱心人士	500元
陆奇	10元
八宝周	50元
顾元安	1元
胡南	10元
周欢	10元
爱心人士	20元
爱心人士	50元
菲林格尔黄永辉	10元
市慈善总会	3216.4元

爱心回访



多发性骨髓瘤复发后,他不光坚持打太极拳

还教会其他居民,让更多人健康起来

“去年我接受‘周末关爱’栏目记者采访时,医生说我的多发性骨髓瘤复发了。我一不气馁二不害怕,好好配合医生,现在我的病情已经稳定下来,只要每过半年复查一次就行了!”近日,当“周末关爱”栏目记者联系黄国忠时,他心情开朗,语气愉快地和记者分享了他的抗癌经验。

2023年4月,“周末关爱”走进新北区典雅花园,采访了黄国忠的人生故事。10多年前,黄国忠就患上了多发性骨髓瘤。这些年来,他的病多次复发,虽然免疫调节药物、蛋白酶体抑制剂和靶向抗体的应用提高了多发性骨髓瘤患者的总体生存率,但耐药问题一直是困扰临床治愈的一大难题,因为每一次疾病复发,都意味着患者的治疗选择进一步减少。当记者采访黄国忠时,他的病已经再次复发,骨头甚至被“蛀”出了两个“洞”。但黄国忠依然坚强乐观,为了提高免疫力还学会了打太极拳。

黄国忠告诉记者,在去年接受完采访后,他到医院进行了化疗。化疗结束病情稳定后,每天晚上只要天气合适,他就会到小区的健身广场上打太极拳。小区里的七八位太极拳爱好者看见了,十分好奇,也跟着他练习。以前练拳时,他对太极拳功夫的每一个动作,都会认真琢磨、体会,反复研习,直到达到标准。现在看到其他居民有兴趣,他也毫不藏私,从形体动作到呼吸吐纳,从放松入境到心理调节,他一招一式地教,将自己所学毫无保留地传授给居民。这些居民年纪都不轻了,或多或少都有些老年病,打拳了几个月后,都说受益匪浅,不仅腰腿筋骨不疼了,睡得还更香了。他看着居民们的变化,心里也很高兴。

“前不久刚复查,医生说恢复得很好,给我吃了颗定心丸。”黄国忠说,有了健康才能拥抱生活。他带着小区居民打拳,让更多的人健康起来,也是想传递一种理念,身体才是最宝贵的财富。

凡人善举

8年多时间,累计为1200多名残障人士过生日的王文贤,来到吴建军家

以自身经历鼓励她振作起来

5月19日,全国助残日当天,鸣凰中心小学三(1)爱心小队的同学们来到位于南夏墅街道大三社区的武进心家园残疾人之家,用实际行动为残障朋友们送上温暖和祝福。在此之前,他们通过五一假期在淹城公园义卖筹得的善款,购买了爱心蛋糕,为残障人过集体生日。

2016年,“心家园”给数名残障人士过了一个集体的生日。从那第一场“一只蛋糕的力量”生日会开始,团队负责人王文贤和志愿者们就一起在心中暗暗立誓,“每个月都能给残障朋友们举办集体生日会,给他们送上点燃生活希望的生日蛋糕”。回顾往昔,团队志愿者们发现他们真的做到了——从2016年开始,志愿者们每个月都会给残障朋友组织一次集体生日会。截至目前,通过“一只蛋糕的力量”项目的实施,他们累计

为1200多人庆祝了生日。

得知吴建军家的情况后,6月3日,王文贤带着慰问品来到吴建军家中看望他们母子,以自己的经历鼓励吴建军振作起来。听着王文贤浴火重生的故事,吴建军说:“生活还在继续,只要自己不认输,就没人能把自己打倒!”

王文贤是武进区心家园公益助残服务中心负责人,她自己也是一名残障人士。2001年的一场大火,烧伤了王文贤96%的皮肤,她的命运也从此被改写。如此严重事故,能活下来已属万幸,但这位从不向命运低头的,自己的人生目标并没有止步于此,而是一步步迈向更高更远:学会走路,生活自理;走出家门,找工作;当心理咨询师,2012年成立“王老师心理工作室”,2015年成立心家园公益助残服务中心。

■本版文字 本报记者 吕亦菲 吕洪涛 庄奕
本版图片 本报记者 夏晨希
部分图片由受访者提供